

**tender.sk**Doručujeme Vám
zákazky

Autobusová zastávka

I.D.: 107041152

Prílohy:

- Správa o zákazke.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- ZoD č. 22024 - Robert Sadiv - RES.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Cenová ponuka - Robert Sadiv - RES.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Záznam z prieskumu trhu_autobusová zastávka.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- ZoD č. 22024 - Robert Sadiv - RES2.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- zmluva_zastavka_r_sadiv_5466541.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	17.12.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	45000000-7

Opis: Predmetom zákazky sú stavebné práce súvisiace s výstavbou autobusovej zastávky v obci Mestisko v rozsahu vymedzenom v Prílohe č. 3 Výzvy - Výkaz výmer. Navrhovaná stavba autobusovej zastávky bude umiestnená na pôvodnom mieste autobusovej čakárne. V rámci búracích prác sa prevedie vybúranie celého existujúceho prístrešku vrátane betónových plôch. Objekt autobusovej čakárne bude tvorený drevenou konštrukciou pozostávajúcou z dvoch stĺpov prierezu 150/150 mm a väznice o rozmere 150/170 mm kotvených pomocou pozinkovanej kotvy o štyri základové pätky. Následne sa na stĺpy ukotví druhá väznica. Krov bude pozostávať z drevených krokiev prierezu 100/150 mm v osovej vzdialenosti 725 mm, kotvených do väznice prierezu 150/170 mm. Drevené časti budú impregnované vodou riediteľným prípravkom Bochemit QB Profi proti plesniam, drevokazným hubám a drevokaznému hmyzu. Povrchová úprava všetkých drevených častí bude náter olejovou lazúrou HS lasur 1800 v dvoch vrstvách. Strešná krytina je navrhnutá z oceleového poplastovaného plechu so stojatou drážkou Ruukki vo farbe antracit. Kladená bude na drevené debnenie z dosiek hr 30 mm, na ktoré sa aplikuje poistná hydroizolácia Delta Vent S. Dažďová voda zo strechy bude zaústená do cestného rigolu na predmetnom pozemku. Na bočných drevených zástenách budú umiestnené fixné okná z číreho plexiskla osadené do dreveného rámu priečky. Zámková dlažba bude kladená na sucho do vrstvy pieskového lôžka hr. 30 mm, pod ktorým sa nachádza vrstva z mechanicky spevneného kameniva MSK hr. 120 mm a vrstva zo štrkodrvy hr. 200 mm. Pred realizáciou zámkovej dlažby je potrebné najskôr osadiť parkové obrubníky. Zo západnej strany ostrovčeka bude osadený betónový odvodňovací žľab 500x250x140 mm, spolu s obrubníkom do 150 mm hrubého betónového lôžka. Podrobné vymedzenie predmetu zákazky a požiadavky na realizáciu diela sú uvedené v Prílohách Výzvy: Príloha č. 1 Výzvy - Projektová dokumentácia, Príloha č. 2 Výzvy - Zmluva o dielo (návrh) a v Prílohe č. 3 Výzvy - Výkaz výmer.